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El 87,5 por ciento de los empresarios
de Balears del sector del alojamiento
se muestra optimista ante el incre-
mento de sus resultados previstos
para finales del tercer trimestre de
2016, según el último informe elabo-
rado por Exceltur sobre Perspectivas

Turísticas para el verano, que se
presentó ayer. El 12,5 por ciento de
los hoteleros confían en mantener
los resultados, animados por el tras-
vase de turistas de terceros países.
En cuanto a ventas, el 80,1 % espera
un incremento, y el 18,8 % cree que
se mantendrán. Respecto al segundo
trimestre, Balears lideró también las

ventas con un 90 por ciento de em-
presarios que así lo confirmaron
mientras que el 9,5 % se mantuvo
estable. Los resultados turísticos del
sector se incrementaron para el 87,2
% de los empresarios y para el 12 %
fue igual respecto al ejercicio ante-
rior. El vicepresidente de Exceltur,
José Luis Zoreda, invitó a la refle-
xión para no dejarse llevar por la
mayor afluencia ‘per se’, favorecida
por causas exógenas, ante posibles
reversiones.

Los hoteleros de las Islas son los más optimistas
del Estado en el tercer trimestre del año

El 80 % de los hoteleros confía en aumentar sus ventas.
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